
Protokoll zur Vorstandssitzung des Indischen Forums am 06.11.2007 
 
Anwesenheit: Linda Hübner, Jutta Nitschke, Roman Bansen, Karin Küstermann, Ego Buntrock, 
Sina Marth und Heike Haupt 
 
Tagesordnung: 
TOP 1: Begrüßung und Verlesen von Sebastians letzter E-Mail 
TOP 2: Fortschritte und noch zu Erledigendes bei der Planung des nächsten 

Inderbesuchs im Frühjahr `08 
TOP 3: Kalenderverkauf bzw. Wie kommen wir an weitere Eigenleistungen? 

(z.B. Organisation eines Kulturabends) 
TOP 4: Geschenk zu Alex`s Verlobung? 
TOP 5: Offene Mitgliedsbeiträge! 
TOP 6: Vorstellung der neuen Homepage / des privaten Bereichs 
TOP 7: Zuständigen für E-Mail Verkehr bestimmen 
TOP 8: Sonstiges 
 
zu TOP 1: Da alle Anwesenden die E-Mail von Sebastian bereits gelesen hatten, entfiel das 
Vorlesen der E-Mail. Interessenten können mich jedoch gerne noch einmal darauf ansprechen. 
 
zu TOP 2: Die Anträge auf Förderung unseres Gegenbesuchs wurden von der ENSA, 
Nord-Süd-Brücken sowie auch von der EED entgegengenommen, wobei die Chancen auf 
Antragsannahme bei ENSA eher schlecht stehen. Wem noch Stellen einfallen bei denen die 
Tagore-Schule, wir oder die Kirche kurzfristig Geld beantragen könnten, der soll mir unbedingt 
schreiben!!! 
Die Inder werden wahrscheinlich bei dem urban-social-Gebäude am Blumberger Damm 
einquartiert und die Lehrerin Frau Jensch (Tagore- Schule) ist die Ansprechperson für uns, da sie 
die Koordination des Inderbesuchs an der Schule übernimmt. 
Unsere Aufgabe ist es, den Veranstaltungsplan für die Inder zu entwickeln und dabei vor Allem 
entwicklungspolitische Besuche und Exkursionen zu planen. Bis zum nächsten Treffen kann sich 
ja jeder ein paar Gedanken dazu machen. 
 
zu TOP 3: Der Vorstand hat einstimmig entschieden, dass Alexander Nitschke in Indien mit dem 
Druck von 100 Partnerschaftskalendern beginnen kann. Diese werden dann hier in Deutschland 
für 10 Euro pro Stück verkauft. Außerdem erklärte sich Linda Hübner bereit, einen Kuchenbasar 
an der Siemens-Oberschule zu initiieren, um unsere Kasse für den Inderaufenthalt besser 
vorzubereiten. 
 
zu TOP 4: entfällt 
 
zu TOP 5: Alle Mitglieder, die noch keine Beiträge für dieses Jahr bezahlt haben, werden gebeten 
dies nachzuholen!!!! Die Kontodaten finden sich alle unter: http://www.indisches-forum.de 
 
zu TOP 6: Unsere Homepage steht und ist jetzt auch in der englischen Version online. Alle, die 
im Forum mit uns diskutieren möchten, können sich dort anmelden und uns ihre Fragen und 
Probleme sowie Anregungen mitteilen. 
 
zu TOP 7: Heike Haupt wurde zur E-Mail-Beauftragten und Ansprechpartnerin für die 
Tagore-Schule gewählt und kümmert sich jetzt um den E-Mail Verkehr des Indischen Forums 
(vorstand@indisches-forum.de). 


